
Звіт  

про проведення громадського обговорення  

проекту постанови Кабінету Міністрів України  «Про внесення змін до 

деяких актів Кабінету Міністрів України»  

 

         З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та 

їх об’єднань Фонд державного майна України забезпечив проведення 

громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України  «Про 
внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» (далі – Проект) 

шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Фонду державного майна 

України  08.09.2016.     

Проект розроблено з метою уникнення колізій нормативно-правових актів, 

що регулюють процеси інвентаризації, оцінки, у тому числі в процесі повернення 

у державну власність об’єктів приватизації у разі розірвання або визнання 

недійсним договорів купівлі-продажу таких об’єктів та організаційного 

забезпечення оцінки майна, що знаходиться на території, на якій проводиться 

антитерористична операція, та окупованій території України. Зазначена мета 

забезпечується шляхом внесення змін, до таких нормативно-правових актів 

Кабінету Міністрів України: 

Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 10.12.2003 № 1981 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 25.11.2015 № 1033);  

Положення про інвентаризацію майна державних підприємств, що 

приватизуються (корпоратизуються), а також майна державних підприємств та 

організацій, яке передається в оренду (повертається після закінчення строку дії 

договору оренди або його розірвання), затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 02.03.1993 № 158;  

Порядку повернення у державну власність об’єктів приватизації у разі 

розірвання або визнання недійсними договорів купівлі-продажу таких об’єктів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від  18.01.2001 № 32. 
  Обговорення положень Проекту здійснювалось протягом місяця з дня його 

оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проекту очікувались в 

паперовому вигляді на адресу Фонду державного майна України: 01601,  м. Київ – 

133, вул. Кутузова, 18/9, та в електронному вигляді на адресу електронної пошти: 

olga2606@spfu.gov.ua. 

         За період громадського обговорення зауваження та пропозиції до Проекту 

від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань на адресу Фонду державного майна 

України та електронну пошту, що названа вище, не надходили. 

 

 

 

Заступник директора Департаменту                                                 С. Булгакова 

 
 


